

ACTA Nº 06

----- Aos vinte e oito dias do mês de Março do ano de dois mil e doze, reuniu em reunião ordinária o Executivo da Junta de Freguesia na sala de reuniões, sob a presidência do Sr. Manuel Pereira Bilreiro, que declarou aberta a reunião eram dez horas e dez minutos, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

----- **Ponto Um** *Apreciação do Inventário de Todos os Bens, Direitos e Obrigações Patrimoniais e Respetiva Avaliação*-----

----- **Ponto Dois** *Apreciação Discussão e Aprovação do Relatório de Gestão e Prestação de Contas do Ano de 2011* -----

----- **Ponto Três** *Expediente* -----

----- **Ponto Quatro** *Diversos* -----

----- À hora da abertura dos trabalhos estavam presentes todos os membros do executivo da Junta de Freguesia. -----

----- Presidente – Manuel Pereira Bilreiro -----

----- Secretário – José David da Silva Ribeiro -----

----- Tesoureiro – Carlos Alberto Machado -----

----- Vogal – Felisbela de Jesus Costelas Rodrigues Rolhas -----

----- Vogal – Maria José Margarido Vaqueiro Lemos. -----

----- A pedido do Presidente, o Secretário José David da Silva Ribeiro, procedeu à leitura da acta da reunião anterior, a qual foi *aprovada por unanimidade*. -----

----- Dando cumprimento à ordem de trabalhos entrou-se de imediato no **Primeiro Ponto** “*Apreciação do Inventário de Todos os Bens, Direitos e Obrigações Patrimoniais e Respetiva Avaliação*” -----

----- Foi devidamente avaliado pelo Órgão Executivo o “*Inventário de Todos os Bens Direitos e Obrigações Patrimoniais e Respetiva Avaliação*”, não tendo merecido qualquer reparo por parte dos membros presentes. -----

----- Em seguida passou-se ao **Segundo Ponto** da Ordem de Trabalhos “*Apreciação Discussão e Aprovação do Relatório de Gestão e Prestação de Contas do Ano de 2011*” -

----- O Tesoureiro usou da palavra, apresentando aos restantes membros do executivo, o “*Relatório de Gestão e Prestação de Contas Exercício Económico de 2011*” para efeitos de apreciação e aprovação e, posteriormente serem apreciadas e votadas pelo Órgão Deliberativo, em reunião já agendada para o dia **vinte de Abril** do corrente ano. -----

----- Terminada a apreciação pelos membros do executivo, o Presidente, determinou que se passasse à sua aprovação, o que se apurou, tendo-se então concluído que os fluxos de caixa em causa foram *aprovados por unanimidade*. -----

----- Verificou-se que o documento em apreciação apresentava, no movimento orçamental de **Receitas Correntes:** a importância de **139.187,93€ (cento e trinta e nove mil, cento e oitenta e sete euros e noventa e três cêntimos)**, **Receitas de Capital:** a importância de **60.000,00€ (sessenta mil euros)**, **Despesas Correntes:** na importância de **120,954,51€ (cento e vinte mil, novecentos e cinquenta e quatro euros e cinquenta e um cêntimos)**, **Despesa de Capital:** na importância de **77.444,28€ (setenta e sete mil, quatrocentos e quarenta e quatro euros e vinte e oito cêntimos)** com um **Saldo para a Gerência seguinte** na importância de **24.210,63€ (vinte e quatro mil duzentos e dez euros e sessenta e três cêntimos)**. -----

----- O Presidente usou da palavra referindo-se à forma utilizada na apresentação dos

documentos em causa, os quais tinham uma leitura clara e de eficaz interpretação, realçando de bom grado, não ter encontrado qualquer erro ou omissão. -----

----- Em seguida passou-se de imediato ao Terceiro Ponto da Ordem de Trabalhos "Ponto Três Expediente". -----

- **Mail** recebido de **Aida Neves – Câmara Municipal do Entroncamento**, sem referência e datado de 14/03/2012, registado nestes serviços com o nº 100 em 14/03/2012. -----

ASSUNTO: Pedido de cedência de uma sala para a realização de um debate sobre o Ano Europeu do Envelhecimento Ativo e da Solidariedade entre Gerações, a realizar no dia 28 de Abril (sábado) com o seguinte horário: reunião 15h00 – debate 16h30. -----

----- O executivo tomou conhecimento tendo deliberado por unanimidade que fosse cedida a sala pretendida. -----

- **Ofício** recebido do **Tribunal de Contas – Gabinete do Director Geral**, com a referência DVIC/DSTI 4343 e datado de 14/03/2012, registado nestes serviços com o nº 104, em 15/03/2012. -----

ASSUNTO: ADESÃO AO SISTEMA DE “PRESTAÇÃO DE CONTAS POR VIA ELECTRÓNICA”. Anexo envelope fechado com os dados referentes à conta do utilizador, que permitirá aceder ao referido sistema, bem como segundo código de acesso que possibilitará a entrega das contas de gerência. -----

----- O executivo tomou apenas conhecimento, sendo da responsabilidade do Técnico o envio do Relatório de Gestão e Prestação de Contas do ano de 2011. -----

- **Mail** – recebido da GAPE - CCDRLVT, sem referência e datado de 16/03/2012, registado nestes serviços com o nº 107, em 16/03/2012. -----

ASSUNTO: Sessão de esclarecimento: Proposta de Lei sobre a reorganização Administrativa Territorial Autárquica, a realizar no dia 27 de Março, pelas 15h00 no auditório da CCDR-LVT (sito na Rua Artilharia 1, Nº 33 - Lisboa), dirigindo-se aos eleitos locais (membros das assembleias municipais), executivos camarários, membros das assembleias de freguesia, executivos das juntas de freguesia e pessoal técnico de apoio aos eleitos locais. -----

----- O executivo tomou apenas conhecimento. -----

- **Ofício - Circular** recebido da ANAFRE - Associação Nacional de Freguesias, sem referência e sem data, registado nestes serviços com o nº 108, em 19/03/2012. -----

ASSUNTO: O Encontro Nacional de Freguesias que decorreu em Lisboa, no passado dia 10 de Março, aprovou a realização de uma MANIFESTAÇÃO, a levar a efeito em Lisboa, no dia 31 de Março: Convite a participar, unidos e legitimados, ORGANIZEMO-NOS! Conscientes e determinados, PARTICIPEMOS. Anexo: Informações úteis para uma boa organização. A referida organização acontecerá no dia 31 de Março, com início às 14h30, decorrendo entre o Marquês de Pombal e o Rossio, em Lisboa, descendo pela Avenida da Liberdade. -----

----- O executivo tomou apenas conhecimento, mostrando indisponibilidade para participar na referida manifestação, à excepção do Secretário, o qual informou que iria estar presente a fim de representar a Freguesia de Nossa Senhora de Fátima, acompanhado do estandarte e da faixa, respectivamente. -----

----- O Presidente deu a palavra ao Secretário, o qual afirmou que seria o mínimo que poderiam fazer, não só por solidariedade com as Freguesias a extinguir, mas também para obrigar o Governo a pôr na gaveta ou a renunciar à aplicação da famigerada Lei 44/XII. Concluiu a sua intervenção dizendo que não deveríamos de ser subservientes. -----

- **Mail** recebido de **Cidália Ventura representante da "Oriflame"**, sem referência e datado de 19/03/2012, registado nestes serviços com o nº 110, em 19/03/2012. -----

ASSUNTO: Pedido de cedência de uma sala para os dias 1 de Abril, 21 de Abril e 22 de Abril/2012. -----

----- O executivo tomou apenas conhecimento, em virtude do serviço de secretaria ter tomado apontamento das respectivas marcações. -----

- **Mail** recebido da **Agrupamento ALPHA**, desta cidade, sem referência e datado de 16 de Março de 2012, registado nestes serviços com o nº 111 em 21/03/2012. -----

ASSUNTO: Convocatória nº 11 - Conselho Geral - Reunião a realizar no dia 28 de Março de 2012, pelas 18h30, na sala 12 da Escola Básica do 2º e 3º Ciclos Dr. Ruy de Andrade, Anexo: Ordem de trabalhos. -----

----- O executivo tomou conhecimento tendo o Presidente informado que iria estar presente. -----

- **Mail** recebido da Empresa "**INTERPREV**" - **Leiria**, sem referência e datado de 20 de Março de 2012, registado nestes serviços com o nº 112, em 21/03/2012. -----

ASSUNTO: Pedido de cedência de uma sala para o dia 24/03/2012, das 15h00 às 19h00 -----

----- O executivo tomou apenas conhecimento. -----

- **Mail** recebido de **Ângelo Peixe** representante da "**OPTIMUS - NEGÓCIOS**", sem a referência e datado de 20/03/2012, registado nestes serviços com o nº 113, em 21/03/2012. -----

ASSUNTO: Apresentação da melhor proposta para adesão ao serviço de factura única para a rede fixa e internet. -----

----- O executivo tomou conhecimento tendo deliberado por unanimidade que fosse efectuado contacto com a operadora actual "**PT - Comunicações**" a fim de chegarem a um acordo sobre uma possível redução sobre o valor a pagar mensalmente. -----

- **Mail** recebido de um **membro da Assembleia de Freguesia Ezequiel Soares Estrada**, sem referência e datado de 20/03/2012, registado nestes serviços com o nº 114, em 21/03/2012. -----

ASSUNTO: Cândido Moreira, Vice-presidente da ANAFRE - Associação Nacional de Freguesias pediu calma ao ministro dos Assuntos Parlamentares "Miguel Relvas", considerando que o mesmo tem feito declarações que podem "incendiar" o clima pacífico desejado na manifestação a realizar no dia 31 de Março/2012. -----

----- O executivo tomou apenas conhecimento. -----

- **Convite do CLAC - Clube de Lazer Aventura e Competição do Entroncamento**, sem referência e sem data, respectivamente, registado nestes serviços com o nº 116, em 23/03/2012. -----

ASSUNTO: Convite endereçado ao Presidente da Junta, afim de estar presente na entrega dos prémios da prova "Os Trilhos do Almourol", que se realizará no dia 01/04/2012. -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo o Presidente dado a saber aos presentes, que iria estar presente no referido evento. -----

- **Mail** recebido da "**Casa do Benfica no Entroncamento**", sem referência e datado de 22/03/2012, registado nestes serviços com o nº 117, em 23/03/2012. -----

ASSUNTO: Realização de torneios da amizade, snooker o 3º Mundial de sueca, inter - casas do Benfica, noite de fados no dia 14/04/2012, futebol 7 e futsal entre associações ou equipas do Entroncamento. Pedido de apoio para os referidos eventos. -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo deliberado por unanimidade participar os referidos eventos com a importância de 200,00€ (duzentos euros), já com o IVA incluído, ao abrigo da Lei 169/99 de 18 de Setembro, com a nova redacção dada pela Lei 5-A/2002 de 11 de Janeiro, artigo 34.º ponto 6 alínea l). -----

- **Ofício** recebido da **Liga dos Combatentes -Núcleo do Entroncamento/Vila Nova da Barquinha**, com a referência 120/12 - Pº 01.01/3 e datado de 19/03/2012, registado nestes serviços com o nº 119, em 23/03/2012. -----
ASSUNTO: Cerimónia Comemorativa do "94º Aniversário da Batalha de La Lys e dia do Combatente" , a realizar no dia 11 de Abril de 2012, pelas 11h00. Convite endereçado ao Presidente para estar presente na referida cerimónia, com ou sem coroa de flores. -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo o Presidente informado não poder estar presente na referida cerimónia, por assuntos já agendados e coincidentes com o mesmo, delegando a sua presença no Tesoureiro Carlos Alberto Machado, o qual iria estar presente acompanhado de uma palma de flores -----

- **Ofício - Informação** recebida da **Direcção Geral dos Impostos - Finanças**, sem referência e sem data, respectivamente, registado nestes serviços com o nº 121, em 26/03/2012. -----

- **ASSUNTO: Obrigatoriedade de activação do serviço de comunicações e notificações electrónicas. NIF: 507363957 - data emissão 2012-03-16 - Destina-se a recomendar que efectue a activação da sua caixa postal electrónica no serviço via CTT, imposta pela Lei do Orçamento de Estado para 2012 a qual tornou obrigatória a abertura da caixa postal electrónica para todos os contribuintes que sejam sujeitos de IRC ou do IVA.** -----

----- O executivo tomou apenas conhecimento, em virtude do Técnico dos serviços já ter efectuado a referida activação. -----

- **Mail** recebido da **Empresa "Pinto & Cruz" - Lisboa**, sem referência e datado de 28 de Março de 2012, registado nestes serviços com o nº 122, em 26/03/2012. -----

ASSUNTO: Agradecimento pela adjudicação do ascensor do orçamento 1810 030 12, no entanto, iremos reunir todos os documentos necessários para a formalização da adjudicação, bem como do respectivo contrato. -----

----- O executivo tomou apenas conhecimento, em virtude de posteriormente ser formalizado todo o processo inerente à colocação do ascensor. -----

----- Por fim passou-se ao **Ponto Dois "Diversos"**. -----

----- O Presidente deu início à sua intervenção referindo-se ao ***"Processo Concursal de Assistente Técnico"*** o qual tinha finalizado, ficando em primeiro lugar Jacinta de Fátima Ferreira Pinheiro, ***com a classificação final de 17,23***. Assim face ao exposto, informou já se encontrar esboçado o respectivo contrato, (passou a ler) o qual será lavrado a título definitivo no dia trinta de Março de dois mil e doze, com efeitos a partir do dia dois de Abril de dois mil e doze. O referido contrato será de constituição de relação jurídica de emprego público, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a ocupação de um posto de trabalho na carreira e categoria de ***"Assistente Técnico"***, o qual se encontra vago no ***Mapa de Pessoal***, existente na sede da Freguesia. -----

----- O Presidente continuou no uso da palavra informando os presentes sobre o início das obras do novo Estabelecimento de Ensino (Zona Norte) cita na Rua Ferreira de Castro. ----

----- Informou também que os trabalhos da rotunda no cruzamento junto aos semáforos da Rua 1º de Maio, confrontando com a Rua Eng.º Alberto Saraiva e Sousa, Rua Conselheiro Albino dos Reis e Rua Eng.º Henrique Gomes da Silva, iriam iniciar-se num curto espaço de tempo. -----

----- Deu também a saber aos restantes membros do executivo ter adquirido uma campanha portátil a qual iria ser utilizada sempre que fossem cedidas as salas do primeiro piso, evitando assim que a porta principal se mantivesse aberta. -----

----- Por fim referiu-se ao assunto relacionado com a fusão e ou extinção de freguesias, dando como exemplo a situação de quatro Juntas de Freguesia as quais eram pertencentes ao concelho de Castro D'aire, as quais se mantinham fechadas diariamente, sendo que se

fossem agregadas e ou fundidas, as mesmas iriam passar a manter-se abertas rotativamente entre as quatro com a prestação de serviços de uma funcionária administrativa "Assistente Técnica" a qual asseguraria todo o apoio necessário às populações das referidas freguesias. -----

----- O Presidente deu a palavra ao Secretário José David da Silva Ribeiro, o qual no uso da palavra manifestou o seu desagrado pelo exposto pelo Presidente, interrogando-se se seria do conhecimento do Governo os gastos que daí viriam a advir. -----

----- **APROVAÇÃO EM MINUTA**: - "Nos termos do nº 3 do art. 92º, da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, com a redacção dada pela Lei nº 5-A/2002, de 11 de Janeiro", o Executivo deliberou por unanimidade, aprovar em minuta a presente acta, para efeitos imediatos. -----

----- Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, eram doze horas e quarenta e cinco minutos, para constar, se lavrou a presente acta, que depois de lida e aprovada irá ser assinada pelo Presidente e por mim Maria Palmira Beato Cardoso Garcia Domingues, Assistente Técnica, que a lavrei. -----
